B nmporuBomnoso>xHoM cayuae coobrtTua A u B Oyayr

I HA3bIBATHCA 34ABNUCHUMBIMI.




I Ipurep

Ha skx3amene mnpeassaraerca 10 OuaeroB, ABa u3

KOTOpbhIX cuacrauBbie. Ilycrb coObrTHe A —
ctyAeHT VIBaHOB BBITAIIUT CUACTAUBBIN OHAET,
coorrrme B - crtyaeHT [leTpoB BbITaWMUT
cyacTnuBbIin buner.

IToka we mpousoiiaer coObrTHe A; BEpPOATHOCTH
coObrTusa B Gyaer pasua P(B)=2/10=1/5.

EcaAu coObrtue A y>ke cayanaocs, To P(A)=1/9.

CoObrtusa A u B 6yayT 3aBUCHMBIMU.




B npumepe:
P(B)=1/5; P(B/A)=1/9.

Ecau cobvemua nesasucumot, mo P(B)=P(B/A).







I Ipurep

Ha skx3amene mnpeassaraerca 10 OuaeroB, ABa u3

KOTOpbhIX cuacrauBbie. Ilycrb coObrTHe A —
cryAeHT BaHOB BBITAIUT CUYACTAUBBIN OHAET,
coorrrme B - crtyaeHT [leTpoB BbITaWMUT

cyacTnuBbIn bunet. HanTn BepoATHOCTb TOro, YTO
o00a cTygeHTa BO3bMYT CHacTNUBbLIN OuneT







Toraa Teopemy 00 yMHO>KE€HUU BEPOATHOCTEH
MO>KHO 0000IIUTh HA CAyYal N HE3ABHUCUMBIX

COOBITHUIL







Pezyeriue:

Ilycte cobbrTme A, COCTOUT B TOM, YTO CTYyACHTY
VAQAOCH CHHCATh HA IIEPBOM 3K3aMEHE,

A, - Ha BTOPOM 9K3aMeHe,

A, - Ha TPETbEM IK3aMEHE.

D1 cobbprTua OyAyT He3aBucuMbIMH. CoObITHE A,
COCTOAIIIEE B TOM, UTO CTYAE€HT CIHUIIIET HAa BCEX TPEX
3K3aME€HAaX, BBIPA3UTCA KAK IIPOU3BEACHUE COOBITHUM

A,A,mA,;:
A=A AA,




Toraa o TeopemMe 06 YMHOYKEHUHM BEPOATHOCTEH

P(A)=P(A)P(A,)P(A,)

I'ae P(A)=0.4
P(A))=0.5
P(A,)=0.7
CAeAOBATEABHO

P(A)=0.4*0.5%0.7=0.14






















